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Prijavite Tomislava Nikolića-
Grobara, četničkog vojvodu! 

Srbija nam prvog srpnja provokativno šalje u 
prijateljski posjet(-pripremljen po Vesni 
Pusić-)svog predsjednika, još i danas 
aktualnog četničkog vojvodu Tomislava 
Nikolića, kako bi našem poniznom lakeju na 
Pantovčaku uveličao dan pristupa EU; 
uistinu, grozomorno!  

Hoće li tom 'radikalnom naprednjaku' i 
važećem četničkom vojvodi, Josipović 

'skresati u brk' kako je(uz ustašluk i) četništvo najmračnija pojava u povijesti 'naše' i 
'njihove' civilizacije.  

Hoće li ga kamilični Ivo opomenuti da ne smije vrijeñati hrvatski narod tvrdeći da je 
Vukovar oduvijek bio srpski grad i da se Hrvati ne trebaju tamo vračati?  

Tomu Nikolića zvanog Grobar, Bajić i Ostojić, ako imaju m..a, trebali bi uhititi čim stupi 
na hrvatsko tlo zbog opravdane sumnje da je počinio ratni zločin 'teške kategorije' o 
čemu postoji i audio-vizualni dokaz, citat:  

„On je '91., on lično, u selu Antin, zapadna Baranja(netočno, Antin je u 
Vukovarsko-Srijemskoj županiji, nap. a.), prilikom posete nekom dobrovoljačkom 
odredu SRS, došao kao funkcioner, i kad se tamo pekao vo, jagnjetina na ražnju i 
kad se malo napio, uveče je, kako bi im pokazao da je i on pravi Srbin, uzeo 
kalašnjikov i neke babe i dede, i njih jedno deset, petnaest pobio i bacio ih u 
bazen“, rekao je Popović, prenoseći tvrdnje Jovice Stanišića-ratnog zločinca, koji je 
nedavno osloboñen na haškom sudu.  
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Dakle, to je javno i bez krzmanja izjavio bivši šef Ureda za informiranje u ðinñićevoj 
Vladi, Vladimir Popović u intervjuu za beogradsku Televiziju B91 u svibnju 2007. 
godine…. a potvrdila i hrabra Srpkinja Nataša Kandić iz Fonda za humanitarno pravo, 
Beograd.  

Jeli to više nego dovoljno za Nikolićevo uhićenje i kaznenu prijavu protiv njega a 
prilika je itekako dobra ako ništa drugo onda zbog 'pravosudnog reciprociteta' za 
kidnapiranog i osuñenog hrvatskog branitelja, Veljka Marića koji već tri godine 
čami u beogradskom zatvoru???  

Jasno, dugovječni Bajićev DORH kao i aktualni Ostojićev MUP nikad nisu podignuli 
optužnice (pred bg-sudom!?), čak niti protiv 'nepoznatih osoba' odgovornih za četnički 
pokolj nedužnih ljudi u selu Antin.  

Napomena: 

Za 'zasluge' ubijanja nemoćnih i nedužnih ljudi u selu Antin, Vojislav Šešelj će 
Tomislava Nikolića na Romaniji u svibnju 1993. godine proglasiti četničkim vojvodom. 
Oni koji poznaju četnička pravila, znaju dobro da četničkim vojvodom ne može postati 
netko, tko nije u ratnim prilikama osobno nekoga ubio, a to po 'četničkom kodeksu' mora 
biti na veoma svirep način!  

Pozdrav 

dk. 
 


